Utilizzo per prove antintrusione secondo la norma DIN EN 1627 e segg. RC2, RC2 N

ALU 200-DS RC2

Schema di montaggio

EH

RC2

Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice

Euronut alluminio 15/20

Camera da 21

Versioni AO004/A0006/A0022

Passaggio cerniera (BD) 5,0

Campo di applicazione

Finestre Portefinestre
Larghezza anta (mm) 700 — 1250 700 - 1250
Altezza anta (mm) 1100 — 2000 2000 - 2400
Peso anta (kg) max 200 max 200

E necessario il seguente diagramma di applicazione:-
documento n. H58.AWDLS007IT

E necessaria la seguente documentazione:

documento n. H48.ZubhLS009IT
documento n. H48.200LS009IT
documento n. H45.5200LS006IT

max 200 kg

-profilo suggerito ALU20
-ALU 200-DS

-istruzioni per la manutenzione ALU

-istruzioni per la cura ALU
-istruzioni per l‘uso ALU

Osservare assolutamente:

documento n. H45.5200LS007I1T
documento n. H45.5200LS008IT

le direttive/avvertenze sul prodotto e sulla responsabilita (direttiva VHBH e
documenti di riferimento e complementari)!
le indicazioni dei produttori dei profili e/o fornitori dei sistemi per porte e

portefinestre!

Per l'intera documentazione consultare il portale per il download SIEGENIA!

H48.200LS012IT-0

SIEGENIA

06.2019

1/7



ALU 200-DS Esploso ferramenta

Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice
Cerniera ALU 200 BD5

RC2

922 530

Indicazioni su coppia di serraggio e attrezzi e
Posizioni Nm (£ 0,25) o
403, 505, 517, 1,5 (2,5 = ‘
546, 908 2,5 O4a |
412 4 O4
403, 904, 907, 922, 930 2,7 & P22 -
<B
= ﬂf 923 2,5 @ PH2
| =
< <4
C!U ‘
| \
530 922 529
; iT_m_ o5 604907 915 _ 604 907,
AN |
3 ﬂf | | |
| 908 i
<T§
= | ‘ a
|
530 922 529 &
a a
505412 413
L& l |
: L

........... |_|-|3 _— i

| 620 622 907 |
@ﬁﬂﬂ | 1
\ ! |
| | o

84 4e

£

g
<

\
530922 529

@
40 4
-

=
7910

= @‘

546 529 530 922 503 505 517 502

2/7 06.2019 SIEGENIA H48.200LS012IT-0



Lista ferramenta

i ALU 200-DS
_EE : Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice
Cerniera ALU 200 BD5 RC2
Pos. Pezzo/i Descrizione Codice materiale S Codice materiale A5
ven. ven.
Cerniera ALU 200 destra Vedi lo schema di montaggio
- 1 (senza posizionamento) ALU 200-DS
Cerniera ALU 200 sinistra nel portale per il download SIEGENIA
H1 101 Maniglia ALU Si-line con cilindro (utilizzare con il set di Vedi lo schf-:-ma di mqntaggio
panoramica maniglie ALU
H2 103 1 Maniglia ALU Globe con cilindro collegamento ALU-E) nel portale per il download SIEGENIA
H3 105 Maniglia TITAN con cilindro (cl::rlrllchri;es:(/)\rlllj-sl;;t (utilizzar(eDeZcTJr:i\;(aiiseTtr:;rt])Z?rfgfaiIls(;tmcrrrt]emonese)
701 1 Rinvio d'angolo VSU/BSO 859391 1 266076 20
403 1 Forbice ALU 200 gr. 30 MSKK0020-00001_ 1 MSKK0020-00003_ 20
1 Lato chiusura ALU D-DS MMVS0350-10001_ 1 MMVS0350-10003_ 20
500 1 terminale DK
502 2 elemento di fissaggio EUL
503 1 rinvio d'angolo VSO
505 2 riscontro
515 1 rinvio d'angolo VSU
517 1 invito chiusura anta
546 1 supporto
0...1 Set di collegamento ALU-E (utilizzare con H1/H2) MMKL0070-10001 _ 1 MMKL0070-10003 _ 20
H1 604 1 cursore E M6
H2 907 2 vite di innesto M6
908 2 vite a testa cilindrica M5x12
0..1 Set cremonese ALU-E (utilizzare con H3) MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003 _ 20
620 1 ESG M6
. 622 1 piastrina antitrapano
904 2 vite a testa svasata M5x35
907 2 vite di innesto M6
vite autofilettante a testa svasata
923 2 M3,9 x 13
Chiusura ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
4.6 Chiusura ALU-E A0006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Chiusura ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20
529 1 riscontro E
530 1 riscontro E
922 4 vite a testa svasata FDS M5 x 14,5
0...1 Chiusura ALU FH > 1250 - - 317556 20
412 1 nottolino
413 1 rivetto eccentrico
505 1 riscontro
(utilizzare
915 0...1 Supporto maniglia ALU esclusivamente con - - (vedi tabella a pag. 4) = 200
H1/H2)
H48.200LS012IT-0 SIEGENIA 06.2019 3/7



ALU 200-DS Indicazioni per il montaggio
Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice

RC2 Cerniera ALU 200 BD5
Rispettare la sequenza di montaggio! Varianti di esecuzione per il supporto maniglia
(pos. 915) (H1/H2)
X 17/ //&N
3 I USH z X X
’ ’ (mm) (mm) <7mm <7<85mm
= = <2 MFHA0010-10020_
¥ y 7 7-10  >2<3 MFHA0010-10020_  MFHA0020-10020_
T >3
s 12 - MFHA0030-10020_
;
¢
4 2
2.
1 FB2
> 77 ///82

N
Ll

Sequenza di montaggio nell'anta:
(1-2-3.-4-5.))

i
z

pltezza battuta anta

Quantita delle chiusure ALU-E |

(USH)
< |
= |
|
|
 FH>2000 |
‘0‘ |
}
~ FH> 1400 |
2 |
|
|
|
== ‘
\
FH Quantita
<1400 4
> 1400 < 2000 5
> 1400 < 2400 6

Smontaggio e montaggio della vite a testa svasata M5x7,5 (900)

A PERICOLO

Pericolo di lesioni dovute alla caduta dell'anta in caso di
utilizzo di viti consumate

900

Avvitamento instabile di particolari portanti

e Non riutilizzare le viti dopo averle smontate.

o Utilizzare viti a testa svasata M5x7 (920) nuove.

4/7 06.2019 SIEGENIA H48.200LS012IT-0



i . Dime e attrgzn ALU 200-DS
Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice

i Cerniera ALU 200 BD5 RC2
Montaggio delle dime nell'anta e nel telaio
Fig. 1
Montaggio nell'anta || .
L
A Agganciare |'anta e fissarla. 1 .
B Inserire le dime EL ALU-E nei riscontri E (529) \ ! !
(vedi fig. 1). E{ﬁ;g | ‘
C Girare la maniglia in verticale verso l'alto (180°). v
D Girare la maniglia in orizzontale. % ‘ ‘ H, ‘
E Posizionare il supporto (546). 2’;?:&2% la i i ]
F Chll.,ld.el’e I'anta mantenendo la maniglia in _g = Y= 1
posizione. l ‘
G  Effettuare sul telaio le marcature per la dima EB == 1
ALU-E (vedi fig. 2). " |
H Aprire I'anta. Fig. 2
| Rimuovere le dime EL ALU-E.
Montaggio sul telaio ! !
Posizionare la dima EB ALU-E e praticare i fori per = ! F
i riscontri E (530) con @ 3,5 o @ 4,2 (vedi figg. 3, 4 I"ﬁg S ‘ ‘
e5). o . 3,5/4,2 ¥
1 a |
i | i
= , |
Un E ! I I
Pezzo/i | Denominazione ven' Codice materiale l‘“ E | marcatura ‘ ‘
. L 1 « H [
4..10 d'ma_EL ALU-E (anta) ) 1 156926 Iﬂ% ‘ ‘
(fabbisogno max 10 pezzi) : o
oy | dimaEBALUE (telaio) . | MARBOOGO- t B ‘ ‘
(foro @ 3,5) (pag. 5, fig. 4) 50001_ : e i i
0.1 dima EB ALU-E (telaio) 1 MARBO0040- )
(foro @ 4,2) (pag. 5, fig. 5) 50001 _ ) M
Fig. 3
] L
W n
| !
A I
Fig. 4 Fig. 5
Avvertenza:
Nei serramenti con anta secondaria con doppia spessorare in cantiere!
cava i riscontri vanno spessorati e fissati in cantiere
al profilo dell'anta secondaria (vedi pag. 6).
Lunghezza dell'astina di trascinamento ca. 60 mm,
foro passante @ 4,5 (vedi pag. 7). @ 4,5
Fig. 6

H48.200LS012IT-0 SIEGENIA 06.2019 5/7



ALU 200-Ds Quote anta 1l
Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice Al —Eﬁ

RC2 Cerniera ALU 200 BD5 '

S8 =FB-473
10 10
™ 5,2
e
5,2 50

G2 > 365 (H1/H2)
G2 2 400 (H3)

G2 -110

per la quotatura del quadro di
foratura della maniglia (H1,
H2 e H3) vedi schema di
montaggio standard

FH/3 - 180 (FH > 2000)

FH/2- 180 (FH > 1250) Y ~__~
S7=@G2 -67
S7 =

FH/2 - 95 (FH > 1400 < 2000)

FH (altezza anta)

S9 =FH-344

G1-103
G1-110

S6
S6
G12>405

<}
o
o
N
A
I
=
N
o)
™
~
T
e

$10=135

=
T

5,2

FB (larghezza anta)

6/7 06.2019 SIEGENIA H48.200L5012IT-0



1k Quote anta 5|\ 200-DS

. Anta secondaria rettangolare ad apertura semplice

Cerniera ALU 200 BD5 RC2

FB2 - 160
FB2 - 266
|
I |
i $ 1 hH—m—Hﬁ‘ ‘ = [O1] }
i |
|| A-A
|8 | \ /) 10 % i
8 i J H B-B cl__ L C
Is) - B
(o]
; | | f i
T i o< b —— il
£ o | ss | = 1L
% ais o + _ n 1 1IHE
R Iy | <) | 5 5 8 ez e -
Q Tl | > 4l
3 /2 T =1 0 [l ) e -
\4 n A . AUl
g o A 3¢ o —— 1 i
3 3 ?3,5 w28 T
N ' ~ B\=—
A D42 © £
: | 95 NS s o
i T ’ ® 8 s
s 10 %’_ © c-c vista senza
o — "% riscontro E (530 TIHE
e - 3} L 5 (530 }}
3 E
= aiin £ jnin
o =
I g aln
HII
|
Versione X Y 4 T2
\ A0004 18 14 3 175
N A0006 14,5 10 3,55 145 nn.
A0022 15 12 3 -
A |
. . . 2) larghezza astina di trascinamento per l
rispettare la marcatura per il montaggio!
doppia cava A0O004/A0006. T
s V I
o
o
o~ - ) 4l
AN
S —— BH
2 g
T r
w
o |<7
B 1) per i suggerimenti per il montaggio delle chiusure medianevedi pag. 3.| |
o ; \
Y ‘ | P Y [0] c—w o |
> [ " |
— | \
| \
- FB2- 176 - AH
FB2 - 120
FB2-75

H48.200LS012IT-0 SIEGENIA 06.2019 7/7



